



社区夏令营 孩子学国学

孩子们在活动开始前做游戏。昨日,为培养所辖社区孩子们的国学热,海淀区学院路街道对所辖社区孩子开展“青少年国学夏令营”活动。街道通过与北京市老百姓国学会合作,针对所辖社区青少年开展系列国学讲座、国学诵读等暑期活动,促使孩子们了解传统国学文化。
新京报记者 申志民 通讯员 王兴辉 摄影报道

伪造事故骗车保 19人被批捕

包括汽修公司负责人、员工、车主、保险公司工作人员等,涉嫌骗取保险理赔金至少50万元

新京报讯 (记者安颖 通讯员周治成)汽修公司负责人和员工伙同车主、保险公司工作人员,在5年内,利用伪造、故意制造交通事故等手段,骗取保险理赔金至少50万元。日前,涉案的19名嫌疑人被海淀检方批捕。

汽修公司与车主合谋

今年上半年,保险公司在为一起车辆事故理赔时发现漏洞并报案。此后,20多名涉案人员陆续被控制。据海淀检方审查,嫌疑人刘某于2008年成立北京市长达汽车维修服务有限公司(以下简称长达汽修公司)并营业,刘某任总经理,纪某、孙某为公司的业务经理。

据刘某交代,公司自成立开始,便通过伙同车主或利用车主在其公司维修的车辆,伪造、故意制造交通事故,来骗取保险公司的保险理赔金,所有骗得的保险理赔金全部由他支配和管理,纪某、孙某,以及员工张某(在逃)、宗某、王某等多人均参与了骗保过程。检方介绍,刘某等人之所以能轻易骗得理赔金,得益于保险公司的“内应”洪某、李某等人,他们明知定损的保险事故系刘某等人伪造、故意制造,仍予以定损并

为刘某等骗保的行为提供帮助,从中获得“好处”。经审查,涉案人员还有车主王某某、查某、李某某等,他们明知刘某等人伪造、故意制造交通事故骗取保险理赔金,还为他们提供车辆,从中获利。

自称5年骗保千余起

嫌疑人刘某交代,为了获取可供伪造事故进行骗保的车辆,汽修公司对外发展了多个代理公司和代理人,专门为其提供车源,刘某骗保成功后,再向代理公司和代理人支付提成。

据刘某、纪某等人供述,长达汽修公司运营期间,几乎每天都有伪造、故意制造的假保险事故发生。从2008年至今的5年中,他们涉嫌伪造、故意制造交通事故骗保的案件1000多件。检方介绍,现有证据证实,刘某等人自2008年至今,涉嫌骗取中国人民财产保险股份有限公司等8家保险公司的保险理赔金人民币约50万元。不过,办案人员同时称,预计该团伙诈骗所得保险理赔金数额特别巨大,具体数额仍在进一步查证核实。日前,海淀区检察院以涉嫌犯保险诈骗罪对刘某、纪某、宗某等19人予以批捕。

■ 追访

与车主合谋 故意追尾骗保

刘某交代,2009年12月,他的朋友王某将本田车送到汽修公司,要求更换零件。当时,刘某另一个朋友张某某提出,希望给自己的QQ轿车伪造交通事故,诈骗保险理赔金。2009年12月21日,在刘某的授意下,汽修公司的员工纪某、宗某、李某以及车主张某某一同来到昌平区东小口镇单村城铁桥附近,由宗某驾驶张某某的QQ轿车故意追尾碰撞由

纪某驾驶的王某的本田车,张某某则负责进一步伪造车辆碰撞的现场。事后,张某某报警,交警根据当事人描述及现场情况,认定QQ轿车对事故负全责,并出具简易程序处理道路交通事故认定书。通过定损,张某某从永诚保险公司获得了8万余元理赔金。张某某、刘某扣除了维修两辆事故车的钱后,和本田车主王某一起将剩余的5万余元分赃。

“世博奶奶”进京宣传奥运

购买百床棉被捐赠灾区,称希望能去灾区义演

新京报讯 (记者李禹潼)140天,10多个城市,从浙江金华到北京,74岁的“世博奶奶”应妙芳揣着2000元钱,希望能将奥运梦想坚持到最后。7月30日,在电视新闻上看到被暴雨洗劫的房山后,老人购买了一百床崭新的棉被,捐给灾区。

与老伴约定宣传奥运

2010年,上海世博会期间,浙江诸暨农村73岁的应妙芳老人拿出7万元租下了3套民居,免费供游客居住。为此,她被网友称为“世博奶奶”、“最美奶奶”。今年,为了宣传奥运精

神,应奶奶带着她的“小演出团”,3月5日从浙江金华出发,走过多个城市。近日,他们终于来到了此次奥运之行的终点——北京。昨日,这位慈眉善目的老人向记者讲述了她的奥运梦。2001年北京申奥成功后,应奶奶和老伴约好,要一起到北京看奥运,宣传奥运,可惜老伴没能等到奥运就离开了。“2002年他临走时对我说,坚持我们的梦想”。和6人组成表演队进京
2008年5月,应奶奶背着装满宣传资料的黑色背包,独自踏上了圆梦之路。

一个多月的时间里,老人走过十余座城市,她白天游走在公园或广场宣传北京奥运,晚上就睡在便宜的旅馆里。8月,北京,她实现和老伴的约定。4年后,奥运火炬在伦敦点燃,应奶奶再次背上行囊,开始奥运宣传。不过,这次老人不再形单影只,网络红人阿贝哥、有“现代徐霞客”之称的沙拓夫等6人与她组成了小型表演队。一路上,应奶奶大多是坐火车,但由于行程匆忙,只能买到站票。其余几人则是骑人力三轮和自行车,“大家吃了不少苦,不断地有人离开,也有人加入。”“阿贝哥”说。

购买百床棉被捐灾区

在北京的这几天,应奶奶一直关注着房山的灾情。在“阿贝哥”的陪同下,她到小营市场购买了100床棉被,“原价100元一条,他们知道我要捐给灾区,还给我打了折。加上包装一共花了7000块钱。”应奶奶说,买被子的钱是儿子连夜给打过来的,“他们都在经济上支持我。”7月30日一早,应奶奶等人来到捐款现场,将100床棉被交给了工作人员。“我不知道还有没有机会来北京,我希望能去灾区,为房山人民表演节目,给他们鼓劲儿。”



昨日,北京,“世博奶奶”与“阿贝哥”在三轮车前合影。
新京报记者 李禹潼 摄